



НОСИТЕ
МАСКУ



ЧАСТО МОЙТЕ
РУКИ С МЫЛОМ



СОБЛЮДАЙТЕ
ДИСТАНЦИЮ

Вакцинация –
лучшая стратегия защиты.
Сделайте прививку от COVID-19,
помогите справиться с вирусом!

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИСЕТСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 15 июля 1931 года

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru

18 января 2022 года, вторник № 5 (10702)

ЗАРЯ

12+



«Служу Отечеству, казачеству и вере православной»

ТРАДИЦИИ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

На 15-летии со дня образования Тюменского православного казачьего учебного центра Владимиру Пермину из Слободы-Бешкиля вручили юбилейную медаль «400-летие Тобольской епархии».

ВСЁ НАЧАЛОСЬ СО ШКОЛЫ

Владимир Леонидович рассказал о своём пути в казачество.

Родом он из Упоровского района, переехал с семьёй в Слободу-Бешкиль, когда ему было шесть лет. Здесь ходил в школу, после окончания Коммунаровского СПТУ начал свой трудовой путь – работал в колхозе бригадиром дойного

гурта, токарем, несколько лет главой сельского поселения, трудился в местном ЖКХ, преподавал уроки технологии в школе.

– В рамках основ православной культуры, в качестве допобразования, был создан специальный кружок, где ребята изучали историю православия, казачества, занимались физической, тактической, огневой подготовкой, – рассказывает Владимир Пермин.

Ежегодные занятия заканчивались выездом в полевые условия, где ребята жили в палатках, готовили еду на костре. Три года останавливались в Чимеево, на поляне, которую благословил и освятил батюшка, были в лагере в Ялуторовской Слободе, в Верхней Тавде, в прошлом году выезжали на базу в Нижнюю Тавду.

ПУТЬ В ХРАМ И КАЗАЧЕСТВО

Храм открыл свои двери для местных прихожан в конце девяностых годов прошлого столетия.

– На Покров прошла первая служба. В 2000 году я принял крещение, решение было осознанным, взвешенным, – говорит Владимир Леонидович.

Тогда же ему предложили службу в казачестве. Мужчина уверен, что основная ответственность в воспитании детей ложится именно на родителей. Многое зависит от их поддержки, понимания, помощи, содействия ребёнку.

– Занятия у нас проходят по воскресным дням, и спасибо тем родителям, которые, несмотря на занятость, привозят детей. Класс у нас сводный, его посещают ребята из Ялуторовска, Тюмени, со всего района,

даже из Курганской области, – рассказывает Владимир Леонидович.

Выпускники и старшие ребята казачьего класса во всём подают пример младшим. Возраст воспитанников – от 7 до 18 лет. В 16 они оканчивают курсы подготовки, получают право ношения традиционной формы одежды – брюки, китель, фуражка.

Когда ребята достигают совершеннолетия, по своему желанию они могут принять присягу. Дело это сугубо добровольное. Обычно они советуются с семьёй и принимают решение.

– Приняв присягу, ты понимаешь, что нужно служить дальше, помогать храму, соблюдать заповеди, посещать службы, исповедоваться, причащаться – жить правильно.

▶2

Для поддержки семей

НАЦПРОЕКТ

Доля жителей Тюменской области с доходами ниже региональной величины прожиточного минимума должна уменьшиться с 13,2 % в 2021 году до 11,1 % к 2025 году в результате реализации областной госпрограммы в сфере социальной политики.

Об этом сообщил директор регионального департамента социального развития Дмитрий Грамотин. Охват мерами социальной поддержки жителей Тюменской области, имеющих на неё право, будет сохранён на стопроцентном уровне, подчеркнул он.

В частности, на финансую поддержку семей при рождении детей в рамках национального проекта «Демография» в период с 2022 по 2025 годы предусмотрены расходы в размере от 3,9 до 4,5 млрд рублей в год. Ежегодные затраты на социальную поддержку людей старшего поколения составят около 440 млн рублей.

В целом, расходы на реализацию региональной госпрограммы в сфере социальной политики только в 2022 году превысят 20 млрд рублей.

Уверенный рост региональной экономики создаёт возможности для реализации всех социальных госпрограмм в полном объёме, подчеркнул губернатор Тюменской области Александр Моор.

Браконьеры задержаны

АКТУАЛЬНО

На минувшей неделе сотрудниками структурных подразделений департамента по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Тюменской области выявлены семь административных правонарушений и одно преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 258 УК РФ.

Ранним утром 12 января задержана группа браконьеров, незаконно добывшая самку лося в одном из закреплённых охотничьих угодий Исетского района.

Задержанные доставлены в районный отдел полиции, туша добытого животного изъята. Возбуждено уголовное дело.

19 ЯНВАРЯ - КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ

Уважаемые жители
и гости Исетского района!

Примите искренние поздравления с великим православным праздником - Крещением Господним!

Издавна на Руси он считается днём приобщения человека к Божественной благодати, обновления и очищения души и тела. Крещение Господне дарит надежду и любовь, способствует духовному обогащению и единению.

В этот день в православных храмах проходят торжественные богослужения, освящается вода в различных водоёмах. С этого момента она приобретает целебную силу и весь год дарит людям здоровье и душевное исцеление, защищает от бедствий, наполняет животворящей энергией.

Желаю вам Божьей благодати, гармонии и душевной радости!

Здоровья, мира и добра вам и вашим близким!

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

Дорогие братья и сёстры!

Сердечно поздравляю вас с праздником Крещения Господня. В этот великий день мы воспоминаем, как Господь Иисус Христос принял крещение от рук Пророка и Предтечи Иоанна в водах Иордана.

Праздник Крещения Господня имеет и другое название - Богоявление, так как в момент крещения Спасителя весь мир освятился явлением Живоначальной Троицы - Бога Отца, Сына и Святого Духа.

По церковной традиции в этот праздничный день, когда мы вспоминаем освящение вод Иордана крещением Спасителя, освящается всё водное естество. Множество людей приходит в храмы для того, чтобы запасти на весь год крещенскую воду, чтобы с верою и благоговением употреблять её для исцеления душевных и телесных недугов.

Пусть этот праздник станет для нас временем духовного обновления, просвещения душ и сердец, преображения внутреннего мира.

Желаю всем вам благополучия, душевного и телесного здоровья!

Иерей Евгений,
настоятель храма в честь Казанской иконы Божией Матери,
с.Исетское



«Служу Отечеству, казачеству и вере православной»

◀ 1 Казак должен быть приписан к какому-то обществу. Мы стоим в хуторском обществе Тюменского православного казачьего учебного центра, - рассказывает Владимир Леонидович. - Есть задумка создать местное движение «Сёстры милосердия», где бы смогли заниматься и девочки. Это не только оказание первой медицинской помощи, это и уход за больными, подготовка человека к исповеди и многое другое. Хотелось бы привлечь в свои ряды специалиста, владеющего навыками рукопашного боя, чтобы смог дать ребятам основы борьбы.

Владимир Леонидович признаётся, что его жизнь после принятия казачьей присяги изменилась.

- У каждого верующего есть наставник - духовник, батюшка, который тебя ведёт. Если вдруг начинаются сомнения, не можешь прийти к какому-то решению, всегда можно с ним посоветоваться. У меня изменился взгляд на жизнь, уже думаю и осмысливаю, прежде чем что-то сказать и сделать, сдерживаю себя, - отмечает он.

Сейчас Владимир Леонидович и его единомышленники - казаки, кадеты и местные жители готовятся к Крещению Господню. Не обходится без помощи инструктора, казака Евгения Вострых, занимающегося с ребятами тактической и физической подготовкой, настоятеля Исетского храма в честь Казанской иконы Божией Матери иеря Евгения Визирю, который преподаёт кадетам слово Божье.

Никогда и ни при каких обстоятельствах хорунжий Пермин не изменяет присяге служить православной вере, Отечеству и казачеству.

Кстати, хуторское казачье общество «Тюменский православный казачий учебный центр» состоит в государственном реестре вооружённых формирований, и, если понадобится выйти на защиту рубежей нашей Родины, казаки встанут в один строй вместе с военными.

Главное в спорте - характер

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В денисовской школе немало увлечённых ребят, большинство из них выбирают спорт и достигают в нём немалых результатов. Пример - особый ребёнок, третьеклассник Иван Овечкин. Ещё в первом классе он увидел, как на стадионе катаются на лыжах старшеклассники, и просто загорелся этим видом спорта.

Желание научиться ездить на лыжах было столь велико, что однажды дома Иван вооружился двумя дощечками - штакетинами, сам мастерил подобие креплений, примотал эти конструкции к зимним ботинками и отправился в занесённый снегом огород опробовать. Но вот только если передвигаться в них по сугробам было сравнительно не сложно, то скользить по снегу они оказывались напрочь.

- Проваливался. Конечно, эти лыжи не походили на настоящие, - говорит третьеклассник.

Рвение мальчугана заметили как дома, так и в школе. Методист по спорту Сергей Курбатов стал потихоньку привлекать Ваню к занятиям.

- Это его захватило полностью. Чувство полёта, безграничной свободы. Ему хотелось «лететь», свободно передвигаться, как те старшие ребята. На уроках физкультуры Иван научился вставать на лыжи, тренировался дома, работал, работал и ещё раз работал, упорства ему не занимать, - рассказывает учительница мальчика Мария Албогачиева.

- Сергей Александрович объяснил мне всё: как правильно стоять, ходить, отталкиваться, делать повороты, каким ходом идти, а главное, всегда и во всём слушать тренера и выполнять все его указания, - делится Иван.

Тренировки проходят на школьном стадионе, на футбольном поле, где и прокладывают лыжню. Занимается мальчик несколько раз в неделю, это посещение спортивной секции, уроки физкультуры, а также отдельно проходит подготовка к соревнованиям.

- Отрабатываем всякие эле-



|| Фото автора

менты. В лыжном спорте сочтаются разные виды - гонки, двоеборье, - говорит Ваня.

В прошлом году в его зачётной классификационной книжке появилась запись о присвоении второго юношеского разряда по лыжным гонкам, чем спортсмен очень гордится. Иван уже не раз подтвердил результаты, он неоднократный призёр соревнований не только местного, но и районного уровня.

Каждое соревнование - большое испытание для юного спортсмена. Иван до сих пор помнит свои первые состязания, где он, как ни старался, не вошёл в число лидеров, расстроился тогда сильно. Но педагоги и родители поддержали, приободрили и объяснили, что всё только начинается, для развития и роста нужны и проигрыши.

- Надо тренироваться дальше, трудиться. Иван успокоился и стал работать больше, не оглядываясь на неудачи. Смотрим на него, как он растёт, - делится Мария Албогачиева.

Не раз случались падения, лыжа цеплялась за лыжу, нога за ногу, терялись палки, но как бы ситуация ни повернулась, Иван не сдаётся, поднимается и двигается дальше. Его захватывают трасса, красота природы, горки и склоны, особенно на лыжной базе в Солобоево.

В январе Иван принял участие в районных соревнованиях «Гонка Гундерсена» в Слободе-Бешкиле, где он третий преодолел дистанцию в три километра. В прошлом году вошёл в тройку сильнейших на закрытии зимнего спортивного сезона и в перв-

енстве района по лыжным гонкам «Сprint».

- Там уже более равнинная местность, нет таких спусков и подъёмов, как в Солобоево, но всё равно дух захватывает. Когда соперник начинает обгонять, стараешься набрать ещё большую скорость и выйти вперёд, - рассказывает школьник.

Спорт - хорошая возможность побывать за пределами родного села, пообщаться и подружиться с соперниками, обменяться опытом, особенно для ребёнка с ограниченными возможностями здоровья. Кроме этого, Иван любит рисовать, делать аппликации, лепить из пластилина и солёного теста, увлекается техникой.

- Старается быть разносторонним, он очень увлекающийся мальчик, если чем-то загорается, то выкладывается по полной. Любит танцевать, не отказывается выступать, общительный, позитивный, доброжелательный, я поддеваю его во всех стремлениях и радуюсь каждому его успеху, как и его родители - Валентина Сергеевна и Владимир Иванович, - делится педагог.

Иван активно осваивает не только зимние виды спорта, но и летние. Увлекается велосипедом, гиревым спортом, хоккеем, роликами, волейболом, баскетболом, футболом, участвует в олимпиадах для детей с ОВЗ и спортивных праздниках поселения, мечтает стать профессиональным спортсменом, звездой мирового уровня. С его характером он обязательно добьётся своей цели.

Найди пару рукавичке

КУЛЬТУРА

Екатерина НОХРИНА

В минувшую пятницу в кукушкинской школе прошёл фольклорный праздник «В гостях у Зимушки-зимы», организовала который библиотекарь Ольга Андронова, а помогли провести активисты ветеранского движения Татьяна Осколкова и Зоя Зайцева.

В гости к ученикам начальных классов пожаловали Зима, Метелица и Вьюга. Сказочные

персонажи рассказали ребятне о старинных снежных забавах, предложили отгадать отрывки из русских народных сказок, в которых действие происходит в зимнее время, а также загадки о явлениях природы.

- Дети с удовольствием читали стихи, вспоминали, как проводили время в Новый год и в Рождество: гуляли на свежем воздухе, катались на санках, лыжах, покоряли ледяные горки и крепости, играли в снежки и многое другое, - рассказывает Ольга Андронова.

В восторге ребята остались

от старинной забавы «Рукавичка», в которой они искали пару тёплым «домикам» для рук. Дружно водили хоровод «Волшебный снежок», участвовали в эстафетах «Ёлка», «Куча снега», «Апельсин», искали «Снежный ящик».

- Конечно, эмоций у ребятишек было много, детский смех не смолкал. В завершение встречи дети получили подарки. Важно напоминать ребятам, как проводили зимнее время года наши предки, чем они занимались, какие были забавы и развлечения, - говорит библиотекарь.

Участок или выплата

ГОСПОДДЕРЖКА

В Тюменской области многодетные семьи имеют право на получение земельных участков или денежной выплаты взамен участка.

В 2021 году обладателями земельных наделов стали 580 многодетных семей, 112 выбрали соцвыплату взамен участка.

Всего с 2011 года было предоставлено 9 625 участков. С середины 2020 года у многодетных семей Тюменской области появилась возможность получить целевую социальную выплату взамен земельного участка, с этого момента её получила 281 семья.

В Исетском районе, по данным на 1 января 2022 года, приняты на учёт 340 многодетных семей, 22 – сняты с учёта. 201 земельный участок предоставлен в пользование, 10 семей решили получить социальные выплаты.

Будущие солдаты – на воинский учёт

СЛУЖУ РОССИИ!

Началась первоначальная постановка на воинский учёт граждан мужского пола, которая осуществляется с 1 января по 31 марта в год достижения ими возраста 17 лет специальными комиссиями в военном комиссариате района.

Комиссия организует медицинское освидетельствование ребят, определяет их годность к военной службе по состоянию здоровья, проводит мероприятия по профессиональному психологическому отбору будущих солдат для определения их пригодности к подготовке по военно-учётным специальностям.

Также комиссия принимает решение о постановке гражданина на воинский учёт либо о зачислении его в запас после признания его ограниченно годным к военной службе или об освобождении от исполнения воинской обязанности.

Весной 2022 года в Ялуторовском и Исетском районах подлежат первоначальной постановке на воинский учёт около 450 юношей 17-летнего возраста.

Вклад в общую копилку побед

МЫ – МОЛОДЫЕ

Лика ПАТРАКОВА

С детства занимаются спортом, состоят в сборной поселения и всё свободное время проводят с мячом девятиклассники Дмитрий Шитов и Макар Маркелов из Слободы-Бешкиля.

– С детского сада играю в футбол. Соседский мальчик ходил на занятия, и мне захотелось. Фёдор Александрович Сысоев – тренер, который многому меня научил. Пять дней в неделю мы занимаемся, – рассказывает Дмитрий.

Поддерживает его отец, он также в юности играл, сейчас – главный болельщик на трибунах, вместе они смотрят матчи любимой команды по телевизору.

Дмитрий входит в состав сборной по футболу Слободо-бешкильского поселения. Ребята занимают первые места в районных соревнованиях, имеется множество кубков и медалей. Сам спортсмен не раз был признан лучшим игроком.

– В последних соревнованиях получил грамоту как лучший защитник. Вообще, чаще играю как нападающий, голы больше нравится забивать, хотя хороший футболист должен владеть навыками всех амплуа, развиваться – считает парень. – Сейчас я капитан. Это почётно, и появились дополнительные обязанности.



|| Макар Маркелов и Дмитрий Шитов. Фото автора

Во-первых, я должен объединять команду, подбадривать, помогать ребятам. Помню, на одних районных соревнованиях вышли в финал, тогда я старался мотивировать всех на победу, первое место близко, и можно получить хороший опыт, сыграв с сильным соперником. Во-вторых, за весь спортивный инвентарь отвечаю.

Дмитрий входит в состав сборной по футболу Слободо-бешкильского поселения. Ребята занимают первые места в районных соревнованиях, имеется множество кубков и медалей. Сам спортсмен не раз был признан лучшим игроком.

– В последних соревнованиях получил грамоту как лучший защитник. Вообще, чаще играю как нападающий, голы больше нравится забивать, хотя хороший футболист должен владеть навыками всех амплуа, развиваться – считает парень. – Сейчас я капитан. Это почётно, и появились дополнительные обязанности.

на новый уровень по футболу.

Макар с Дмитрием в одной команде, вместе они сплочённое сильное звено коллектива. Футболист тоже выступает в роли нападающего, давать пас, обходить соперника, забивать голы и буллиты – это всё приносит удовольствие.

Парень успевает пробовать свои силы в разных видах спорта. Зимой это лыжи и хоккей. Лыжные гонки тоже в приоритете. Недавно школьник занял третье место, преодолев дистанцию в пять километров.

Ни одни соревнования не обходятся без его участия, на рождественских турнирах он также вносит свою лепту в общую копилку побед поселения.

В будущем Макар планирует продолжить заниматься спортом.

Вирус устойчив

НА ЗАМЕТКУ

Дмитрий ПОРОШИН,
ветеринарный врач
ГАУ ТО «Исетский ветцентр»

На заседании чрезвычайной противоэпизоотической комиссии Тюменской области 11 января 2022 года была создана буферная зона по ящуру на территории Тюменской области, в которую вошли восемь районов: Бердюжский, Казанский, Сладковский, Упоровский, Армизонский, Абатский, Викуловский, Исетский.

Подобное мероприятие является вынужденной мерой, так как ящур ежегодно регистрируется в Монголии, Китае и Казахстане, в связи с чем ветеринарные специалисты Тюменской области принимают все необходимые меры для недопущения заноса этого заболевания извне.

Возбудитель ящура – один из самых мелких вирусов. Встречается семь типов и множество вариантов этих типов вируса, различающихся географической зоной распространения и относительной избирательностью видов животных.

Вирус ящура отличается очень высокой способностью поражения и весьма устойчив во внешней среде. В шерсти животных он сохраняется до 4 недель, на одежде человека

ящур – тяжёлое вирусное заболевание копытных животных, передающееся человеку при контакте с больными животными и полученными от них продуктами.



|| Фото с сайта <https://molokoteka.ru>

– до 3,5 месяца. В молоке при комнатной температуре 25–30 часов, в холодильнике – (4) – 9–12 дней, в сливках – соответственно и в несолёном масле – 4 и 25 дней, в колбасных изделиях – до 50. При пастеризации молока вирус гибнет через 30 мин, при кипячении – через 5 мин. Быстро погибает при высокой кислотности среды, под воздействием дезинфицирующих веществ, УФ-облучения.

Клиника ящура у животных весьма характерна. На второй-третий день после начала ящурной лихорадки у живот-

ных на слизистой оболочке ротовой полости, на верхней и нижней губах, беззубом крае нижней челюсти, языке, крыльях носа появляются афты (пузырьки), заполненные сначала прозрачной, затем мутной жидкостью. Позднее на соксах вымени, коже венчика у копыт, в межкопытной щели, на мякишах копыт, иногда у основания рогов образуются пузырьки размером с просяное зерно. Увеличиваясь до размера горошины или грецкого ореха, они сливаются и, как правило, через 12–24 часов

вскрываются. Содержащаяся в них лимфа смешивается со слюной и выделяется из ротовой полости, отмечается обильное слюнотечение. На месте лопнувших пузырьков образуются болезненные язвочки с неровными краями, заражающие через 6–8 дней.

Язвы на конечностях вызывают хромоту.

Период заразительности источника инфекции (больного животного) – практически всегда время болезни. Вирус выделяется с содержимым афт, слюной, молоком, мочой, калом, заразны также кровь и мясо забитых больных животных. Примерно половина всех выздоровевших животных могут быть вирусояносителями почти 8 месяцев, а отдельные особи – до 2 лет.

Резервуар возбудителя – больные домашние и дикие копытные животные, чаще молодые.

Ящур известен и описан более 2 тыс. лет назад. Однако только в XX веке учёные ознакомились с возбудителем этой болезни, и относительно недавно были получены вакцины против заболевания. Экономический ущерб от ящура огромен, особенно в периоды его широкого распространения (эпизоотий), которые до самого последнего времени повторяются циклически на многих территориях. Неоднократно массовые вспышки

этой болезни регистрировались и у нас в стране. И если бы не грандиозные профилактические меры, прежде всего иммунизация восприимчивого поголовья, то экономический ущерб от ящура и заболеваемость людей были бы во стократ выше.

Профилактика ящура включает в первую очередь меры, препятствующие заносу болезни из других стран, что находит отражение в жёстком санитарном контроле при импорте или транзитных перевозках животных, тщательной дезинфекции на границе и запрещении ввоза животных из неблагополучных по ящуру стран и регионов. Запрещено также вывозить продукты животноводства и растениеводства из неблагополучных хозяйств, организовать ярмарки и выставки животных.

Проводится массовая иммунизация восприимчивых животных и создание буферной зоны. Вакцинации подлежит всё поголовье крупного и мелкого рогатого скота.

Профилактические мероприятия в нашем районе начнутся по мере поступления вакцины, вакцинация будет проводиться на безвозмездной основе.

Внимание: вам звонят мошенники

Сотрудники портала госуслуг никогда не звонят без заявки и не запрашивают данные граждан

НА ЗАМЕТКУ

Если такое происходит, значит, вы столкнулись с мошенниками, предупреждает министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

Мошенники инициируют по телефону восстановление пароля к учётной записи пользователя, чтобы украсть его аккаунт. Для этого при входе в аккаунт они вводят номер телефона жертвы, после чего звонят пользователю и просят продиктовать код, полученный в SMS. Зная код, мошенники генерируют новый пароль, а реальный пользователь теряет доступ к своему аккаунту.

В этой схеме QR-код – лишь предлог для звонка, так как сейчас это самая актуальная тема. QR-код появляется в подтверждённой учётной записи автоматически, когда минздрав передаёт сведения о вакцинации или перенесённом заболевании.

Служба поддержки госуслуг уже разработала усиленную защиту аккаунтов.

Перед отправкой пользователю SMS для смены пароля портал запрашивает код («капчу»), а после этого дополнительные сведения: СНИЛС, ИНН, серию и номер паспорта. Эту информацию запрашивает система, а не сотрудник. В сообщении есть напоминание, что код никому нельзя сообщать.

Можно также указать секретное слово. Оно запрашивается перед вводом кода из SMS.

В службе поддержки портала госуслуг нет всплеска обращений по факту кражи учётных записей. Данные пользователей надёжно защищены. При этом у операторов есть специальный скрипт, который позволяет выявить мошенников и объяснить пользователю, какие действия нужно предпринять, чтобы сохранить безопасность своего аккаунта. Также операторы собирают номера, с которых звонили злоумышленники, и передают их в Банк России, так как это могут быть банковские мошенники.

Будьте внимательны, не передавайте третьим лицам номер телефона, СНИЛС, данные паспорта или любую другую информацию.

Если столкнулись с подобным мошенничеством, сообщите в МВД и на горячую линию поддержки портала госуслуг по номеру: 8 800 100 70 10 или через платформу обратной связи.

e-mail: redzarya@rambler.ru

НАЙТИ ваше объявление в нашей газете –
БЫСТРЕЕ, чем найти его в соцсетях
Направьте заявку:
zaryareklama@mail.ru

1 слово - 10 рублей

1 кв. см - 26 рублей

ПРОДАЁМ

ДОМ со всеми удобствами, S – 47 кв. м, земельный участок – 17 соток, гараж, кладовая. В тихом месте у речки, п.Коммунар. Цена 1 млн 600 тыс. руб. Торг уместен. Тел.: 8 982 914 34 19

ОФИС «КРОВЛИФАСАДЫ»: металлическая, профнастил, сайдинг, доборные элементы. Телефон: 22-0-999

ГОРБЫЛЬ сухой в пачках. Доставка. Тел.: 8 922 000 08 18, 8 991 706 66 42

ДРОВА колотые, неколотые. Тел.: 8 922 046 85 96, 8 952 344 88 05

ДРОВА берёзовые колотые. Тел.: 8 952 682 93 12

ПОКУПАЕМ

КРС. Тел.: 8 912 996 93 99

10-1

ДРОВА, сосна сухая, колотые. Тел.: 8 919 958 74 59

10-5

ДРОВА колотые. Тел.: 8 952 344 69 79

12-2

ДРОВА, берёза. Тел.: 8 922 074 19 08

25-13

КОЗУ сукозную, КОЗЛА.

2-1

ПИЛОМАТЕРИАЛ.
Доставка.
Тел.: 8 912 526 94 52

ПРИМУ МЕТАЛЛОЛОМ.

15-14

Тел.: 8 919 936 42 24

ГАПОУ ТО «Агротехнологический колледж» отделение п.Коммунар
объявляет набор на обучение

по профессии водитель погрузчика фронтального, разряд 4.

Срок обучения – 1,5 мес. Стоимость – 10000 руб.

Заявки принимаются по адресу:
Тюменская область, Исетский район, п.Коммунар ул. 8 Марта 22.
Тел.: 8 (34537) 24-5-47

Мечтайте смелее!

Займы на любые цели

Сумма займа

35 000₽

Платеж в месяц

1 596₽

Сумма займа

60 000₽

Платеж в месяц

2 736₽



**СИБИРСКИЙ
КАПИТАЛ**

кредитный потребительский кооператив



**с. Исетское,
Первомайская, 44
2-15-16 | kpk72.ru**

* Информация представлена по заемной программе «Долгосрочная», процентная ставка 50% годовых, сумма от 30 001 руб. до 60 000 руб., срок 60 месяцев. Актуальность данных приведена по состоянию на 12.01.2022 г. Более подробную информацию вы можете уточнить в дополнительном офисе КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» вашего района или на сайте kpk72.ru. Пайщики солидарно несут субсидиарную ответственность по обязательствам КПК в пределах неизрасходованной части дополнительного взноса. Информация предназначена для пайщиков. КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» оказывает услуги исключительно своим членам. Для физ. лиц: вступительный взнос 80 руб.; членский 720 руб.; паевой 200 руб. (возвратный). Для юр. лиц: вступительный взнос 200 руб.; членский 1 200 руб.; паевой 1 200 руб. (возвратный). ОГРН 1107232006980, ИНН 7203245802, КПП 720301001

СОЦИАЛЬНЫЙ КРЕДИТ **ОБЪЕДИНИМ ДОРОГИЕ КРЕДИТЫ В ОДИН ДЕШЕВЫЙ**

Ежемесячный платеж:

50 000р. - от 1 112р. 300 000р. - от 6 678р.

100 000р. - от 2 214р. 500 000р. - от 11 112р.

ДАЖЕ ЕСЛИ У ВАС
ТЕКУЩИЕ ПРОСРОЧКИ

от 18 до 85 лет,
от 7,9% годовых,
до 2 млн.

8 (3452) 285-126, 8 922 394 30 24

!!! С ЛЮБОЙ КРЕДИТНОЙ ИСТОРИЕЙ !!! БЕЗ ЗАЛОГОВ И ПОРУЧИТЕЛЬСТВА

БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ заявка и ответ за 15 минут!!!

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ сотрудники в ООО «ММК «Исеть-Молоко»: мастер цеха, аппаратчики, творогизготовители, уборщицы и разнорабочие. Достойная зарплата. Доставка на работу и с работы. Обращаться по телефону: 8 950 495 81 87

2-1

СОТРУДНИК в сервис по ремонту компьютеров. Тел.: 8 902 622 32 36

5-1

УСЛУГИ

8 (34537) 21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА».
ТЕЛЕ 2 – 8 952 687 74 93,
МТС – 8 919 925 31 13

10-2

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель» (длинная),
УАЗ-самосвал. Тел.: 8 919 922 20 10

15-1

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель».
Тел.: 8 919 927 74 68

12-9

ФРОНТАЛЬНЫЙ ПОГРУЗЧИК, самосвал, 20 т,
16 кубов. УБОРКА, ВЫВОЗ СНЕГА, МУСОРА.
Тел.: 8 919 922 20 10

20-1

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.
Тел.: 8 950 490 33 08

20-1

ОБРАБОТКА от клопов, тараканов, блоков,
грызунов, COVID-19. Тел.: 8 992 306 43 14

ВЫВОД ИЗ ЗАПОЯ, купирование похмельного синдрома (дезинтоксикация: капельница, уколы) врачом-наркологом.
Выезд на дом.
Тел.: 8 950 498 41 48

5-3

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Полное
обслуживание

похорон по доступным ценам
в с.Исетское и по району.

Круглосуточно
Тел.: 8 922 561 60 15

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары
КРУГЛОСУТОЧНО.

Доставка умерших до мorgа,
копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское,
ул.Первомайская, 74.

8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89

СКОРБИМ

С глубоким прискорбием извещаем о
безвременном уходе из жизни акти-
виста ветеранского движения

**СВЕТЛАНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ
КУЗЬМИНОЙ.**

Выражаем слова сочувствия и под-
держки родным и близким.
Тяжела утрата. Будем помнить.

Районный совет ветеранов

Цена 11 руб. 37 коп.

Из

С глубоким прискорбием извещаем о
безвременном уходе из жизни акти-
виста ветеранского движения

**СВЕТЛАНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ
КУЗЬМИНОЙ.**

Выражаем слова сочувствия и под-
держки родным и близким.
Тяжела утрата. Будем помнить.

Районный совет ветеранов

С глубоким прискорбием извещаем о
безвременном уходе из жизни акти-
виста ветеранского движения

**СВЕТЛАНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ
КУЗЬМИНОЙ.**

Выражаем слова сочувствия и под-
держки родным и близким.
Тяжела утрата. Будем помнить.

Районный совет ветеранов

С глубоким прискорбием извещаем о
безвременном уходе из жизни акти-
виста ветеранского движения

**СВЕТЛАНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ
КУЗЬМИНОЙ.**

Выражаем слова сочувствия и под-
держки родным и близким.
Тяжела утрата. Будем помнить.

Районный совет ветеранов

С глубоким прискорбием извещаем о
безвременном уходе из жизни акти-
виста ветеранского движения

**СВЕТЛАНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ
КУЗЬМИНОЙ.**

Выражаем слова сочувствия и под-
держки родным и близ